_
i

reduce RRZ{HY

& zhujie
[BRS4%8E: https://ld246.com/article/1589419582637
SRIRRIu, : S
el . BF-1EEAREE 4.0 Eix (CC BY-SA 4.0)

A

/


https://ld246.com
https://ld246.com/member/zhujie
https://ld246.com/article/1589419582637
https://ld246.com
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

XE— I ERENEX] REFRIERYSEINE. FEKIE—T ERELRIRES A -

reduce() HiEBEW—MREUWERENE, FETHETME (NERIG) FFRER, RETEA—ME
reduce() WFEHERARASHITRIEREE. SEUT:
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function(total currentValue, HE. BRTE T HETENREL
index. arr) TETEED
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total VR, AAE SETH SRR,
currentValue HE, ZITE
currentindex ok, ZEimEAEs|
amr A, HATERELETS.
initialValue HiE. (s REAE
BJLEEIXE— K, HEBRITEXRNIRE, BBATLMELELATAIE.
ERHEEE:
const baseData = [
{age: 10, name: '/)\B8'},
{age: 15, name: /)\&g'},
{age: 18, name: '/NE"Y,
{age: 18, name: /\H'},
{age: 21, name: "/\fK'}
]
1. 403Kk
KHEE A FTB FRRRYFN :
/] F3iE—
baseData.reduce((total, currentValue) => total + currentValue.age, 0);
/] TiEZ

baseData.reduce((previousValue, currentValue, index) => {
console.log(index)
if(typeof previousValue === "number") {
return previousValue + currentValue.age
} else {
return previousValue.age + currentValue.age
}
)
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2. AEXE
KR P R ESAIETE

let resultArr = baseData.reduce((result, currentValue, index) => {
if (Iresult.find(item => item.age === currentValue.age)) {
result.push(currentValue)
}

return result

i)

console.log(resultArr, 'result’)
3. FitA &
HRHFR/NT18589E0E

baseData.reduce((result, currentValue) => currentValue.age < 18 ? ++result : result, 0); // 2

4. SUENRIEIR D — 1SR

let arr = [[O, 1], [2, 3], [4,[5,6,7]]]
const newArr = function(arr){
return arr.reduce((pre,cur)=>pre.concat(Array.isArray(cur)?newArr(cur):cur),[])

}
console.log(newArr(arr)); //[0, 1, 2, 3,4, 5, 6, 7]

5. Fit—AHAPEAN TELINARE

const arraySum = (arr, val) => arr.reduce((acc, cur) => {
return cur ==val?acc+ 1:acc+ 0

3 0);

letarr=00,1,3,0,2,0,2, 3]
console.log(arraySum(arr, 0)) // #¢Harreh 0 JTEHIANXREA3
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